

Звіт для родин про технології, 2019–2020 р.

Припинення підтримки ресурсів технологічного збору

Унаслідок пандемії COVID-19 навчальний рік у нашій школі несподівано припинився. З 16 березня шкільні приміщення були закриті й навчання тривало дистанційно! Завдяки підтримці громади, яка забезпечила шкільний процес новими технологіями, наші учні змогли отримати нові можливості для навчання. Оскільки учні старших класів уже отримали індивідуальні пристрої Chromebook для домашнього використання, ми постаралися швидко налагодити систему «вчуся вдома» й для учнів молодших класів. Зараз у будь-яку мить усі учні можуть отримати доступ до своїх облікових записів і ресурсів шкільного округу зі шкільного та домашнього комп'ютера. Протягом періоду закриття школи:

- ◆ 72 % учнів молодших класів отримали пристрої Chromebook ◆
- ◆ Завдяки службі Google Meets щотижня проходило понад 8000 віртуальних занять
- ◆ Завдяки службі Google Classroom щотижня учні отримували близько 2865 навчальних програм ◆
- ◆ Понад 90 % учнів молодших класів щотижня дистанційно спілкувалися зі своїми вчителями ◆
- ◆ За тиждень учителі шкільного округу переглядали більш ніж 2000 ресурсів для методичної підготовки ◆
- ◆ Учням і членам їхніх родин під час закриття школи надіслано 3 612 626 повідомлень із нагадуваннями ◆

11 лютого громада ухвалила положення «Про змінення технологічного збору» на заміну положення «Про технологічний збір» від 2014 р., термін дії якого спливає цього року. Новий збір призначено, щоб якнайкраще забезпечити кожного учня класів K-1 необхідними пристроями з розрахунку 1 пристрій на 1 учня, оновити бездротову мережу та інфраструктуру, а також удосконалити навчальні заходи.

Щоб отримати докладнішу інформацію про ресурси, завітайте на нашу [веб-сторінку](#) зі звітом для родин про технології.



Виділення ресурсів: Actively Learn

Люди, які люблять читати, завжди глибоко занурюються в зміст книги! [Actively Learn](#) – це онлайнове програмне забезпечення, яке дає змогу вчителям ставити запитання, надавати відгуки та допоміжну інформацію безпосередньо в статтях і романах, які читають учні. Під час закриття школи викладачі англійської мови та літератури (English Language Arts, ELA) почали дедалі більше використовувати Actively Learn для уроків читання. Цієї весни 45 учителів використовували Actively Learn, найчастіше для суспільних наук, природничих наук і занять ELA у старших класах, а також у класах для спеціалізованого навчання. Наступного року кількість учителів збільшиться до 60, оскільки учні 3–5 класів школи Ilalko Elementary також долучаться до цього процесу.



Actively Learn – це корисний онлайн-інструмент, який допомагає учням краще зрозуміти прочитане. (Фотографії учнів ASD з Actively Learn.)

 **SecurlyHome** Контроль учнів в Інтернеті

Нагадування на літо! У рамках партнерської програми з [King County Library](#) цього літа учні можуть отримати доступ до електронних книг та інших інтернет-ресурсів!

Ім'я для входу:

4080+studentID# (4080 + ідентифікатор учня#)

Пароль: останні чотири цифри ідентифікатора учня

Оскільки учні використовують багато обчислювальних пристроїв удома, співпраця батьків і школи як ніколи важлива для їхньої безпечної роботи в Інтернеті. **Якщо школа не працює, персонал ASD не контролює облікові записи учнів.** Усі батьки учнів класів K-12 матимуть доступ до порталу Securly Home, щоб мати змогу відслідковувати дії своїх дітей в Інтернеті в їхніх облікових записах. Батьки також зможуть переглядати всі попередження про випадки цькування дитини або заподіяння собі шкоди з її боку.

Щоб отримати докладнішу інформацію, перейдіть за цим [посиланням](#).